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Kéziratok nem küldetnek vi

Sziniclőadások a nép számára.
Ha a szinielőadások befolyást gyakorolnak, mind 

a morális életre, mind a társadalomra, a mint ez be­
bizonyítva van — akkor kell, hogy ne csupán a kö­
zönség egy bizonyos osztálya élvezze, hanem élvezze 
azt mindenki, hogy e morális hatás általános legyen.

Valamint a sziniclőadás hatást tesz egysekre, 
úgy hatást gyakorol az egysekből álló tömegre. Ila 
pedig c hatás nemes irányú, mert az is, mi azt ebi- 
idézte szinte az volt, akkor kell, miszerint az minél 
terjedtebb s általános legyen. Ezt pedig úgy érhetni 
el, ha megkedveltetik a szinielőadást a nagy közön­
séggel. Nem lehet mondani, hogy talán nem volna 
szabad mindenkinek belépni a múzsák csarnokába, 
de igen, csekély díjért beléphet oda bárki, s mégis 
van városunk lakosságának egy osztálya, mely c cse­
kély díj mellett sem lép be. Ez osztály pedig oly nagy 
többségét teszi. Ez osztály a nép.

Népünkből alig vau kettő-három, ki valaha látott 
szinielőadást. Ha népünk korcsmározásra tud költeni, 
ha komédiásokat nézi s azoknak fizet, ha utczai sok­
szor állatkínzó medve tánczoltatásokban gyönyör­
ködik, miért nem hozhatná meg áldozat filléreit a 
művészet oltárára? Mig az elsőknél roszat tanul, s 
néhány csavargó, dologiakul s nyomorult élete fen- 
tartására adózik,—addig itt, a művészet csarnokában 
a hazai nyelv, mivcltscg, nemzeti sajátság, művészet 
és irodalom fentartása s gyarapítására áldoznék 
filléreivel.

De ne okozzuk azért a népet, hogy addig nem tette 
azért azt, nem volt útmutatója erre nézve senki; nem 
volt ki a helyeset megmagyarázta volna neki, sőt inkább

magánérdekek s vallási phanatismus visszariasztotta, 
sokszor eltiltá őt a színházak látogatásától.

Haladunk a cultura terén, népünket is ez irány­
ban kell vezetni. Mutassuk meg tehát neki a helyes 
utat. — Nem „Szép Helénák" s hasonló frivol dara­
bok előadásával akarjuk népünket a színházba csalni; 
nem, erkölcsi érzésünk nem romlott annyira el, hogy 
az ily darabok bemutatásával gyönyört véljünk sze­
rezni a nemesebb Ízlésnek; hanem igen, hazafias 
irányú, erkölcs nemesítő darabokat óhajtunk adatni, 
hogy mig Ízlését nemesbiti, erkölcsi érzését fejleszti, 
addig a rósz, nemtelen iránt méltó felindulást tá­
masszon keblében. Legyen a színház a népre a liaza- 
fiság, az erkölcs, s Ízlés iskolája, hol a nemest tisz­
telni, a bűnt utálni s megvetni tanulja. Lássa itt az 
erény dicsőítését s a gonosz méltóbüntetését. Az ily 
irányú színdarabok előadására szeretnék népünket 
becsalni a múzsák csarnokába.

De hogy történhetik ez? Ez minden esetre a 
nehéz kérdés, mely nézetünk szerint könnyen meg­
oldható. Népünk ugyan nem jár a színházba, s bár­
mikéi) hirdetnék is ott köztük most az előadást szin- 
lapolc utján, nem boldogulnának velők, nem jönne tán 
egy sem. Más módot kell tehát keresni, mely egy kis 
áldozattal jár kezdetben, do hisszük meg fogja te­
remni később hasznos gyümölcsét.

Rendezzünk a népszámára ingyenes színi előa­
dásokat. Ez pedig úgy történnék, ha iuteudaturánk 
hetenkint jobb drámai előadásokra ingyenes belépti- 
jegyeket osztatna ki a nép közt. Nem a színház minden 
helyére nézve, csupán a karzatra. A drámai előadá­
sukon a karzaton nem nagy közönség szokott meg­
jelenni, lehetne tehát ez alkalmakra ingyenjegyeket

kibocsátani; hogy pedig ezek csakugyan a nép közt 
legyenek kiosztva, ezt legkönnyebben kapitányi-hi­
vatalunk tehetné úgy, ha ellenőrzése mellett egyedül 
a nép fiainak adatnának át a jegyek.

Minél több ily előadás által lassanként megked­
velnék a színházat a nép fiai is s később nemcsak 
ingyen lépnének be, hanem a csekély áldozatot is 
meghoznák, mi a belépéshez szükséges.

A nyeresség ezáltal nagy lenne, mind erkölcsileg 
mind anyagilag. A jó előadások Ízlését s erkölcsét 
nemcsbitenék s leszoktatnák az utczai komédiásoktól, 
melyekre szintén költöttek eddig. Azonkívül meg­
hoznák a hazafíság s művészet oltárára is a kellő 
áldozatot.

Városunk nagyszámú lakossága mellett eddig 
úgy is csak egy csekély rész áldozott a színházra, a 
nagyrész, a népnek nem hozott semmi áldozatot som, 
itt volna az ideje, hogy egyszer már ez is tegye le 
filléreit a hazafiság oltárára.

Ajánljuk ezen sorainkat az intendatura figyel­
mébe. A kísérlet nem fog sokba kerülni s mi erősen 
hisszük, hogy meg fogja hozni gyümölcsét s színhá­
zunkra nézve eredményes leend. □

Az cgyptomi lóvész.
Hazai lótenyésztő közönségünk rettegéssel vette 

tudomásul azon borzasztó hirt, hogy Egyptomban a 
legveszélyesebb lóbetegség uralg, melynek ezerével 
esnek a lovak áldozatul.

Borzadva vettük tudomásul, mert a legveszélye­
sebb járványok épen e vidékről jöttek hozzánk, s kelet 
adta nekünk a marhavészt, a cholerát a dühöngő jár­
ványok e legveszélyesebb fajait. Most ime ijesztve" fo-

TÄR PZA*
őszi kép,^

Költözködő fecskesereg

Szebb hazába vonja vágya,
Hol az élet édes bája,
Tavasz virul, nincs zord tél.

Csípős, hideg szellő fuval 
A puszta, tar vidéken,
S egy-egy árva falevelet 
Villámgyorsan föl- s alávet,
Játszi, széles kedvében.

Hervadt virág, kopasz berek,
Kis madárka nem dalol.
Minden-minden azt mutatja,
Hogy itt már az ősz hatalma:
A természet haldokol.

Haldoklásod oh természet,
Fájó tudat lelkemnek;
Mert mikor to nemsokára,
Újra mosolygsz e világra,
Érzem... hogy már nem élek.

K. M. Vidor.

Egy fiatal asszonynak.
— TöredLólt. —

— Pusztulunk, fogyunk!
Így sóhajtott föl egy szeretetreméltó, kedves 

lányka, a mint az ablaka előtt robogó díszes kocsi 
sorra tekintett, mely gyermekkori játszótársnőjét, mint 
boldog menyasszonyt, rcpitó uj otthonába. Én c sóhaj- s

a kisérő hamisítás mosolyból elég bátor voltam azt 
magyarázni ki: mennyire fölérzi s állítja is talán az 
ón kis barátnőm az irigyelt játszótárs boldogságát.

— „Pusztulunk, fogyunk!“ —S aztán mily édes, 
mi boldogító: pusztítói, fogyasztani a lányok sorát, 
számát.. . .

Kegyed, asszonyom—hisz kegyed volt az az 
ábrándos, szeretetreméltó lányka—jónak látta ellen­
mondani nekem.... Kétszer ujult a hold—s boldog 
menyasszony volt kegyed is.

Boldog s elégedett! Nem kérdeni. Nem szabad 
s nem is kell kérdenem. Nem mondja-e kegyed mo­
solygó szeme, nyílt areza, derült homloka?! E szem, 
ez arcz, e homlok nyitott könyv: a boldogság nyitott 
könyve. Nyitott a bei rótt könyv, átszőve ezeregycj 
tündérregéivel.

8 mégis, mintha a tündérregék fátyolképein 
keresztül egy üres lap halványlanék félém . .. De hisz 
e szem, ez arcz, e homlok nem hazudhat... Un boldog. 
8 én o tudatból merítem a jogot: beírni azt az üres 
lapot — nem tündérmesével, csak pár egyszerű gon­
dolattal abból a csodálatos klmoszból, mit úgy neveznek : 
világ; mit úgy neveznek: élet.

*

Kegyed szerette az ábrándokat, mint lány; s 
tudom, ma is szereli, mint fiatal, irigyelt asszony. De 
hát csoda-o ez? A nő a vágyak s ábrándok gyermeke; 
tündéries színben látja az életet s annak nyilvánula- 
tait. A női szív megteremti jövőjét képzőimében, me­
részen. Merészen a magasra szárnyaién, a mint a költő 
fantáziája sem képes. Arany álmokat sző, légvárakat 
alkot s nem fél a csalódástól. Ez közös tulajdona 
az ifjúságnak, de még inkább a nőknek.

Boldog ifjúság, mely nem gondol csalódásra! 
Boldog szív, mely ment marad fagyasztó lekétől! Hisz

a csalódás az első napvilággal veszi kezdetét.... Tün­
dérvilág, fényes álmok, ábránd és boldogság megsem­
misítő, zord hatalmát uralják. Ki elevenebb bizalmat 
hord gyermeteg lelkében, kinek fellcngzöbb reményei 
vannak : legtöbbször csalódik.

Es kegyed szép lelkének épen a csapongó vá­
gyaktól ment, nemes ábránd, küzdés nagyobb eszmé­
ny iség után, itjui hév, odaadás és tiszta szerelem al­
kotják jellegzü vonásait.... S tán — kit a lány önfo- 
ledtségbcn ringó, ábrándos lelke alkotott magának : azt 
az ideált nem ölelhetik az asszony karjai, azt az 
ideált hiába keresik cpedö szemei ?! 8 innen amaz 
üres lap a boldogság beirott könyvében.... A kegyed 
szeme, areza, homloka — c nyitott, szép könyv — talán 
Heine szerelmi költészetéhez hasonló, melyet reflexió 
ós csalódás teremt s mégis könnyen elhiteti képzel- 
müükkel boldogságát.

íme, a boldogságról beszólok; holott talán gúnyo­
lódást talál abban kegyed is, mint sokan, ha ökot a 
boldogságról kérdezzük. Igazán, nehezebb tételt enné 1 
az élet nem állít elénk. A boldogság viszonyos foga­
lom, s bárki tagadja, én elismerem jogosultságát. So­
kan azért boldogok, mert szeretnek; mások boldogok 
kincseik miatt; legtöbben, mórt van, mit enniük és 
miliők. íme, mily kevés kívántatik — boldogsághoz, s 
mégis mily sokan panaszkodnak, hogy ölt boldogtala­
nok.... Kegyed nem osztja nézetemet s igaztalannak 
tart Ítéletemben. Legyen; beismerem, hogy viszonyla­
gos meghatározását adtam a boldogságnak... melynek 
teljességéhez még sok, igen sok szükséges; de viszont 
engedjo biztosítanom a felöl, hogy az ily igazi boldog­
ság vágyaink örökös tárgya, küzdelmeink örökös czélja, 
de valósággá nem leszen soha.

(Vógo következik.)
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nyeget bennünket ezzel is, ijesztve fenyegeti hazai 
virágzó lótenyésztésünket, mely a jelen szomorú viszo­
nyaink közt egyik önfentavtási ágat képez gazdásza- 
tunkban.

Ki no tudná, hogy a lótenyésztés épen hazánk 
ban mily nagy szerepet játszik? Lépten nyomon talál­
kozunk hasznos eredményeivel a azon jótékony hatás­
sal, melyet hazánk anyagi viszonyaira virágzása s 
emelkedése gyakorol.

Büszkén mutattuk be a mezőhegyes! stb. virágzó 
lótenyésztési helyeket a statistikai congressuson Európa 
tudósainak s elismert valósággá lett, hogy e tekintet­
ben az első rangú államok közt állunk és most bár 
távol keletről, e virágzó lótenyésztést borzasztó veszély 
fenyegeti. Hogy mily nagy anyagi haszna van a lóte­
nyésztésnek; hivatalos kimutatások igazolják, s így 
1871—74-ik években átlagosan évenkint 1,352.000 Irt. 
jött be a hazába lovak kiviteléből, mi bizony szép 
összeg akkor, midiin más terményekért rendesen többet 
adunk ki, mint mennyi befoly a csekély kivitelből.

A lótenyésztés ily nevezetes tényező lévén hazánk 
anyagi viszonyaira, csakugyan borzalommal hallja a 
gazdaközünség a lóvész egyptomi dühöngését, borzad, 
mert tudja, hogy e vészek mily könnyen terjednek át. 
De fél azért is, mert épen a jelenlegi háborús viszo­
nyok közt, midőn az európai tőrök birodalom Egyp- 
tomból hozatván katonákat, ezekkel lovakat is, mint 
a hadviseléshez szükséges dolgokat szállíttat. Azt pedig 
tudjuk, hogy háború esetén, kivált ily kevéssé cultur 
államoknál nem sok gond fordittatik az állatok egész­
ségére, de a török birodalom felett tornyosuló veszély 
sem engedi ez állam vezetőit, hogy akkor, midőn lé­
tük, fenállásuk forog szőnyegen, a lovak egészségi 
állapotáról gondoskodjanak.

Annál veszélyesebb ez ránk nézve, mert az 
Egyptomban irtóztatón dühöngő vész csiráját igen köny- 
nyen áthozhatják a legnagyobb elüvigyázat mellett; 
áthozhatják a hadsereg szállítással, de áthozhatják ma­
gán utakon is. S ha egyszer Európába tette lábát, innét 
azután lehetetlenséggel határos kiszorítása; ime példa 
rá a marhavész. Törökország után legjobban fenyeget 
bennünket, hazánk most mondhatni par excellence ló­
tenyésztő állam, mily borzasztó volna tehát ily vész 
kiütése.— A gazdaközönség e rettegett hírek közepeit 
hová forduljon máshová, mint a kormányhoz. A kor­
mánynak kötelessége gondoskodni e veszély elhárítá­
sáról. Nem elég a ló ki- s beviteli tilalom, nem elég 
az Egyptomból szállítás beszüntetése, hanem ok- 
vétlen szükséges, h o g y s z a k f ó r f i a k a t k ti 1 d- 
j ö n ki Egyptomban a ezek v i z g á 1 j á k m c g 
a ló v észt, vizsgálj ált, tanulmányozzák rész­
letesen, úgy tanulmányozzák a mentöszereket s 
gyógykezelést, hogy hazánk minden eshetőségek ellen 
elkészülve legyen s ha talán — mitől az ég óvjon, 
ide is átjönne c betegség, itt már szakértő gyógyke­
zelés állja útját.

Ezt várjuk a kormánytól, jogosan várhatja ezt 
a magyar gazdaközönség.

Ha még e tekintetben nem tettek intézkedéseket 
lépjenek fel s tegyenek gyorsan, mert itt gyors tevé­
kenység szükséges.

Kormányunkat pedig felhívjuk, hogy vegye figye­
lembe c szavakat; a felelősség si’dya nehezedik rá, ha 
mulaszt, hazánk gazdászati s lótenyésztési állapota a 
legsúlyosabb csapásoknak lenne kitéve mulasztás ese­
tén. Óhajtjuk, hogy szavunk ott fenn mcghallgattassék, 
mert nemcsak egy lótenyésztő vidék, hanem egy vi­
rágzó lótenyésztéssel bivó ország érdekében szólunk.

Színészet.
Színházunkban c hét folyamán nevezetesebb új­

donság nem volt, oly darabok adattak, melyeket kö 
zönségtink már régebben elégszer látott, elégszer ismert, 
ezért azonban korántsem akarunk megrovást nyilvá- 
tani, mert karmesterünk betegsége okozta a hiányt, 
miért bizony senki meg nem róható.

Kedden: „Choutlcuri ur otthon van“ s „Fipsz 
szabó“ adatott elég sikerrel, az előadásról részleteseb­
ben nem szólunk.

Szerdán: Toldy István hírhedt darabja „Kor 
nelia“ került színre. Kevés hatással adatott, de az 
előadás sem volt összevágó, bizonyos fád egyhangúság 
s kimerültség volt a szereplőkön észrevehető, kik közül 
csak Töröknó és Szilágyi emelkedtek ki. — Közönség 
kevés számmal jelent meg.

Csütörtökön, e hó 14-én az előre hirdetett 
„Alvajáró“ helyett: „A három pár czipü,“ ezen éne­
kekkel s mulatságos jelenetekkel tarkított, vig hangu­
latú életkép adatott. Flink, a női czipész, szerepében 
Szilágyi nagyon helyén volt. Vozórinó (Létii) pedig 
jól dalolt és szépen játszott. Sok kedvességgel szemé- 
lyesitté a naiv suszternél úgy a börzeüzér, mint az 
énekesnő termeiben. Töröknó (az énekesnő) bágyadt­
nak lászott. Báes, Szeles és Bérezy ügyesen alakították 
a vagyontalan, de valódi „kékvér“ báró, a családját 
elhanyagoló, s majd eszére térő börzeüzér s a feszte­
lenül mozgó, ügyes iparlovag általuk jól kidomborított 
alakjait. Kendy (a színházi szolga) ez epizód alakból j 
igen mulatságos alakot teremtett. Van azonban, mi ez 
este különösen feltűnt. Bizonyos szórakozottság, mely 
mintha ragadós lett volna, valamennyi szereplőn észre 
vehető volt. Ez — s a mi ez esetben még inkább cl- j

! nézhető—a kevés előkészület annyi nyelvbotlást oko­
zott, hogy azt már szó nélkül hagyni nem lehetett. 
Különben a középszámu közönség mindvégig a legde- 
rültebb kedélyhangulatban volt.

—-------------------

A közönség köréből.
Megjegyzések a „Székesfehérvár és Vidéke1' czimü 

lapban megjelenő sziniszemlék fölött.
A szintigy felvirágzásának egyik lő és elenged- 

hetlen kellékét a kritika képezi. Természetesen, egy 
oly kritika, mely a színművészeti értelem és müízlestol 
áthatva az értelmes tehetséges színészt hibáival ismerteti 
meg, előtte azokat feltartja és a szini pályán való ha­
ladásának útjában álló akadályok lerontására hatalmas 
eszközül szolgál.

Elismerte ezt maga Davison, egyike a világ 
legelső színészeinek, ki színpadra lépésének első éve 
iben a kritika állal igen hevesen megtámadtatván, 
művészi hírnevének megállapítása után ezeket monda. 
„Hogy belőlem kiváló színész lett, azt csakis a kriti­
kának köszönhetem; ez tanított meg tulajdonkép arra, 
a mi nélkül a középszerűségen felül soha som emel­
kedtem volna.“

Világos tehát, hogy ha a kritika a művészet és 
müizlés követelte kellékeknek megfelelnek, úgy a 
szintigy felvirágzásának hatalmas factorául tekinthető; 
da ha az oly értelem és müizlés nélküli alakban je­
lentkezik mint a „szini szemlében,“ úgy hiszem, hogy 
a nagyrabecsült közönség ohajáva találkozom, ha a 
„szini szemle“ Írójával a bírálat fogalmát egy kissé 
megismertetni kívánom, melynek szükségességét az 
eddigi „szini szemlék“ fényesen igazolják.

A színészet egy oly művészet, melylye! egy 
költői drámai produktum a szinpadoni előadás által 
kifejezésre hozatik, a mely czél az altul értetik el 
hogy a kifejezésre törő művész --- a színész — az elő­
állítandó személyt, saját személye által — a mennyire 
az lehetséges — érzókileg előadja, játsza. Ha tehát a 
szín művészettel összekötött segédszereket, mint a de- 
koratiót, gépezetet; costümot, képmázolást stb. levo­
násba hozzuk, úgy felfogás, szavallás és mimika ké- 
pezendik a színművészet alapelemeit, a mely alap 
elemeknek természetesen a fentebbi segédszerekkel a 
legszebb összhangban kell együtt möködniök, hogy a 
színművészet czélja betöltcssék. Az alakítás élethiisége 
a legfőbb követelmény, mely egy színész megbirálá- 
sánál döntő Játéka azonban csak akkor ólethü, ha 
abban mindazt cszreveszszük, mi az általa előállítandó 
személy korával, állásával, jellemével és egyéb viszo­
nyaival megegyezik A mimikát illetőleg a színésznek 
a szenvedélyeket arczában elevenen kell visszatükrözni, 
a nélkül, hogy arcza torzképpé válnék. Arczmozdu- 
latainak a lélek állapottal kell összeköttetésben lennie; 
nem szabad tehát azokat betanulni, hanem a közvetlen 
érzéstől kell, hogy eredetiek legyenek. A mi a sza- 
vallást illeti, a hang modulatiójának egyedüli regula­
tora az érzés. Ezen fökellékeken kívül a jó színész 
az alakítás élcthüségévcl az előadás és játékban! ked­
vességet fogja párosítani.

Ezek legrövidebb vonásokban azon követeimé 
nyele, melyek egy jó színész kritériumát képezik.

Mindezeket azért tartottam szükségesnek felhozni, 
hogy a „szini szemle“ Írója előtt világossá tegyem, 
hogy egy adag gorombaság és gyalázás egyrészről, 
másrészről pedig bíráló ur szemléiben stereotyp alakot 
öltött kifejezések X. színész ma elemében volt, V. szí­
nésznő játéka pontos s több eféle gyári kifejezések 
komolyan bírálatnak nem nevezhetők, evvel úgy hi­
szem a bíráló urat kivéve, minden intelligens ember 
tisztában van.

Bíráló ur bírálatainak hosszú során át még csak 
eszébe sem jutóit a színészek megítélésénél a fent el 
sorolt követelményeket tekinteni irányadóid, és ismér 
vül oly kisszeríiségeket, oly mellékes apróságokat hoz 
fel, melyek bíráló tehetségéről szomorú tanúságot tevén 
a komikum tetőpontját érik el.

Egy jó tanácscsal szolgálok bíráló urnák. Vagy 
változtassa meg egy kis biráló-tehetseg tanúsítása mel­
lett a sziniigynek többet ártó, mint használó bírálatai­
nak iránylatát — ha ez nála csakugyan lehetséges — 
akkép, hogy bírálataiban a színművészet értelme és 
a müizlés nyilvánuljon, vagy tegye le a tollat és en­
gedje azt más nálánál értelmesebb, szakavatottabb 
egyénnek át. Thalia.

i i* e k.
— Az előfizetési felhívást és pi-ogiainniot

lapunk legközelebbi számában fogjuk közölni, melyre 
előre is felhívjuk közönségünk szives ügyeimét.

— A megyei közigazgatási bizottság e hó 14 én 
tárté, ülését a megyeház kistermében. A tagok meg 
jelentek. Az illés lefolyásáról részletes tudósítást nem 
hozunk, mert közérdekű tárgy alig volt, az oly ügyek 
pedig, melyek inkább magánérdeküek közönség elé 
nem valók s csak a lap szükkerotóbon a helyet fog­
lalnák el. Nevezetesebb az ndófeliigyelö jelentése, e 
szerint az, adóbehajtás igen sikeresen folyik, az egész 
megyében alig van 80 ezer forint hátralék ez évről, 
holott a múlt években ilyenkor még százezrek voltak, j
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talán az év végén nem is igen marad hátralék. — A 
második fontosb ügy a börtönvizsgálatokroli jelentés; 
melyek alapján a miniszterhez két hiány lesz felter­
jesztve, bogy a börtönök túltömüttek, és hogy a járás- 
bíróságnak a városháznál levő börtönablakai az utczákra 
nyilván, ezek bevakolása esetleg elrostélyozása iránt 
intézkedések tétessenek.

— Színházi műsorozat. Vasárnap, decz. 17-én: 
„Nagy apó,“ népszínmű 3 fulv. Hétfő, decz. 18-kán: 
„Mártim,“ opera 3 felv., másodszor. Kedd, decz. 19-én: 
„Choutlcuri“ és „Angolosan,“ vigj. Szerda, deczemb. 
20-án: „Női liarcz, vigj. 3 felv., felvonás közt tánezok. 
Csütörtök, decz. 21-én: „Leánykórö,“ „Cox-Box“ vj. 
és „Fortunio.“ bérlet szünet. Nagy Julcsa jutalomjá­
téka, először. Péntek, decz. 22-én: Szünet. Szombat, 
decz. 23 án: „Alvajáró,“ opera 3 felv. először. Vasár­
nap, dcez. 24-én: „Peleskei nótárius,“ bohózat 4 felv.

— Nyilvános köszönet. A székesfej érv ári „Szin- 
pártoló-vállalat“ szívessége folytán a helybeli „Jóté­
kony nöegylet“ javára folyó hó 11-én rendezett szini 
előadás 1Ü3 Irt. 16 krt. jövedelmezvén, ezáltal a nö­
egylet azon kellemes helyzetbejutott, hogy karácsonkor 
mintegy 30 szegenysorsu iskolás gyermeket láthat el 
télre alkalmas ruházattal. Hogy a jótékony nöegylet- 
nek ezen nemes terve teljesülhet, első sorban a lielyb. 
„Szinpártoló-vállalat“ érdeme, mely a nőegylet leiké 
résére készséggel rendezett részére egy előadást, miért 
is fogadja a segélyezendő szegény gyermekek nevében 
ezen nemes tettéért a nöegylet hálás elismerését s 
őszinte köszönetét. Köszönet továbbá Tokayné Borosa, 
Kocsis Irma és Mándoky Bclánó művésznőinknek, úgy 
az egész közreműködő színtársulatnak elismerésre méltó 
szerepléseikért, melylyel az előadás sikeréhez nagy­
részben hozzájárultak s köszönet városunk minden 
szép és nemcsert lelkesülő közönségének, hogy töme­
ges pártfogásával egyletünket nemes terve kivitelében 
támogatni szives volt.— Ezen szépen sikerült előadás 
alkalmával a következő felültizetósek történtek: Szü­
gy ény-M. Lászlóné, egyl. védnüknö 7 frt. 75 kr. Br. 
Miske József 2 frt. iö kr. Br. Puthon Octávia 2 frt. 
75 kr. Dr. Neumann Árminná 3 frt. Havranek Józsefné 
1 frt., kik is fogadják áldozat-készségükért a „nöegy­
let“ őszinte köszönetét.— Szókesfejérvárott 1876. évi 
decz. 12 kén tartott választmányi ülésből — Gebhard 
lgnácené, egyl. elnöknö. Flutt Gaston, egyl. titkár.

— „A sz.-fejérvári izr. krajczár-egylet" szegény 
iskolás gyermekek fölruháztatása javára „A magyar 
király“-hoz czimzett vendéglő nagytermében 1877. 
évi január 6 án füzérkót rendez, melyre a nagyérdemű 
közönséget tisztelettel meghívja a választmány. Be­
lépti- díj 1 frt. Kezdete 8 órakor. Jegyek előre is vált­
hatók : Wertheim Anniimé, egyleti pénztárnoknál.

— Nyilatkozat. Aigner Lajos könyvárus ur 
legközelebb kibocsátott, s a „Figyelő“ f. é. VI ik 
füzetéhez is mellékelt könyvjegyzékében hirdeti a 
nála megszerezhető irodalmi termékeket; — ezek között 
az V-ik csoportban (16. 1.) „Vutkovich S. Magyar 
Írók életrajza“ czimü müvet is. Minthogy Vutkovich 
S. ur „Magyar írók Albinná“ n kívül egyéb e szakba 
vágó müvet nem lit, sőt a fentebb említett jegyzékben 
hirdetett s imént jelzett mű árából világosan kitetszik, 
sőt mivel most már kétségtelen bizonyítékom van arról 
hogy Aigner ur itt vagy saját jóindulatából, vagy 
pedig — ami sokkal valószínűbb: felsőbb helyről jött 
inspiratio folytán, azon müvet óhajtotta felvenni, mely 
,Magyar írók Névtára“ czimén Moenich Károly és 
dr. Vutkovich Sándornak (névleg) együttes szerkesz­
tése mellett ez év elején lálott napvilágot: (mely 
műnek dedicatioja azonban, valamint a birtokomban 
levő s c tárgyra vonatkozó sorai Vukovich Sándor 
urnák még egyébről is tanúskodnak) az igazság cs a 
bibliographiai pontosság érdekében szükségesnek láttam 
a tévútra vezetett t. olvasó közönség tájékozásául, az 
Írói tulajdonjog védelméül, valamint Aigner Lajos 
könyvárus ur hiányosan közlőit adata helyreigazitá- 
sakép jelen sorok által e téves közlést helyrehozni, s 
o mellőzés, illetőleg kijátszás ellen komolyan tilta­
kozni ; bizalomteljesen leérvén T. Szerkesztő urat e 
sorok szives közzétételére — Teljes tisztelettel Szókes­
fejérvárott, 1876. évi deczember 13-án. Moenich Ká­
roly. — Kéretnek a többi hazai lapok t. szerkesztő­
ségei is e sorok szives felvételére.

Váradi Antal jeles tragoediája „Iskárioth“ 
nyomtatásban is megjelent, kapható helyben, is Klökner 
Péter könyvkereskedésében. Ára 40 kr. Ajánljuk a 
jeles müvet közönségünk ügyeimébe.

— Népszerű felolvasás fog tartatni a palota­
város! olvasókör helyiségében karácson másodnapján. 
Dicséretre móltó a derék olvasókör törekvése, hogy 
nemcsak a társasélet élénkítésére mulatságokat rendez, 
népszerű felolvasások által is törekszik a művelődés 
fejlesztésére. Felolvasó több jelentkezett.

— A megye területén a háziipar terjesztése s 
fejlesztésére örvendetes mozgalom indult meg. Hát a 
mi iparpártoló társulatunk mit tesz? semmit. Kár volt 
biz azért megalakulni, mert a czél nem a semmit 
tevés, hanem a szép példával tettek mezején kellene 
elömonni.

— A színházi consortium felügyelő bizottsága 
fölhívást intézett a közönség a szintigy pártolása végett. 
Ajánljuk o felhívást a nagyközönség iigyclmóbo. A 
jelenlegi társulat megérdemli a pártolást, do különben 
is, ha ez évben a jeles szervezetű társulat fenntartása
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nem sikerül, akkor egyszer mindenkorra keresztet vet­
hetünk színészetünk jövőjére.

— Sorshúzás. A kát. sorshúzás tegnap tartatott 
meg a városházán, a polgármester elnöklete alatt a 
bizottság jelenlétében. Azon hadkötelesek húztak sorsot, 
kik eddig jelentkeztek a nyilvántartásnál.

— Gazdasági egyletünk megalakulása úgy látszik 
alig ha sikerül, a tagok eddig igen kevés számmal 
jelentkeztek. Valóban szégyen lesz ránk, ha mint 
kiválókig földművelő megyében, még egy gazdasági 
egylet sem tud megalakulni

— Czobor Béla barátunk, a régészet terén már 
irodalmi érdemeket szerzett liatal ember, közelebb a 
budapesti egyetemen az archaeologiából tudor! szigor 
latot tett és pedig sikerrel.

j- Halálozás, Özvegy Német Károly evang. 
lelkész, és özvegy Német Józsefné, özvegy Virányi 
Vilmosné, és gyermekei: József és ennek neje Háza, 
Mária, férjezett Abel Mihály né, és Hermina, szomorú 
szívvel jelenti szeretett nejének, illetőleg menyének, 
lányának, nővérüknek szül. Virányi Vilmának 
f. é. deczember hó libán éji 1 órakor, szülést meg 
előzőleg kitört nehéz nyavalya következtében, 25 éves 
korában, boldog házasságuk 10 ik hónapjában, történt 
gyászos kimúltál. A boldogultunk hideg temei f. é. 
deczember hó 14 én délután 3 órakor fognak az 
úgynevezett régi megyeházból, az evang. sirkerlbe, 
prot. szertartás szerint cltakarittatni. Örök üdv legyen 
jó lelkének jutalma!

— A nyilvános könyvtárak hivatalos regiszt­
rálása Páriában a következő eredményt adta: Az 
árzenál könyvtárában van 2000.000 kötet és 8000 
kézirat; a Sorbonne könyvtárában 80.000 kötet; az 
orvosa fő tanoda könyvtárában 35.000 kötet; a nem­
zeti könyvtárában 1.700.000 kötet, 80.000 kézirat, 1 
millió aczélmetszet és térkép, 12.000 fémek; a Má­
zaid n könyvtárban 200,000 kötet, 4000 kézirat, 80 
szobrászati mii; st. Genevieve könytárában pedig 
160,000 kötet és 35,000 kézirat. Összesen tehát Pá­
riában a tanulni vágyó közönségnek 2.375 000 kötet és 
126,000 kézirat áll rendelkezésére.

— Eljegyzés. Fleischmann Adolf verebi lakos 
eljegyezte magának Rozenzweig Mari kisasszonyt 
Verébről. Szerencsét kívánunk a kötendő frigyre.

— Aranyunk és ezüstünk elég volna. Magyar- 
országban 1865-tól kezdve egész 1875. végéig 44.244 
pénzfont arany és 024,234 pénzfont ezüst, a mo­
narchia másik felében pedig ugyan azon időtartam 
alatt 510 pénzlbnt arany és 424,741 pénzfont ezüst 
termeltetett.

— Az asszony csak asszony maradjon. Jó dolga 
lehet a prágai rendőrfőnöknek, hogy nincs egyéb te 
endüje, mint a szinlapokat vizsgálni. Napokban 
ugyanis a prágai német színház titkárát „ad audicn- 
dum verbum“ hivatta s meghagyta neki, hogy ama 
színésznők, kik férjhez mentek, no merjék magukat 
a szinlapon kisasszonynak nevezni, mert a ki asszony, 
az maradjon asszony, nehogy téves jelző használata 
félreértésekre adjon alkalmat.

— Halálozás. Közel István tárnoki lakos megyei 
bizottsági tag, korábban megyei t. esküdt e hé 1 1-én 
Budapesten hirtelen elhunyt. A régi megyei élet kortes 
világában egyike volt a tevékenyebb embereknek.

— Beküldetett. Dr. K o é s ti á b o r debrcczeni 
reáliskolai tanár s a kereskedelmi tanodán az áruisme 
tanára által Írott „Általános kereskedelmi áruismére“ 
felhívó előfizetési-ív küldetett be hozzánk. A müvet,
— mely a kereskedési áruezikkek eredetével, azok 
nyerési és előállítási módjával, a valódi árunak a 
hamistól való megkülönböztetésével, az áruezikkek ter­
melési helyeivel, a jutányos megszerezlietésre oly fontos 
statistikai adatokkal fogja megismertetni a közönséget,
— mint. olyat, mely irodalmunkban alig van képviselve 
s mindenesetre hézagpótló leend a maga nemében, a 
szerzőnek képességét s munkásságát már vegytani 
munkájából is ismervén, melegen ajánlhatjuk a keres­
kedő közönség pártfogásába. A 15—17 n. 8-rétü ívre 
terjedő mii ára 1 írt. 50 kr. bolti ára magasabb lesz. 
Az előfizetések kiadó Kutasi Imre könyvnyomdájában 
(Dcbreczen, egyháztól-) küldendők.

— Jutalomjáték. Ma este lesz Török né jutalom- 
játéka, mely alkalommal „Iskarioth“ czimü 5 felvo- 
násos tragoedia fog szinrekerülni, Várady Antaltól. 
Közönségünk figyelmét felhívjuk e jutulomjátókra.

— Uj lap Szombathelyen Lapp Vilmos fögyiun. 
tanár szerkesztésében újévkor „Vasmegyei közlöny“ 
czim alatt hetilap indul meg. A mutatvány szám tar­
talmas ugyan, de mégis sok benne a „Mókus.“

— Pályázat. Alólirott szolgabiróság részéről a 
Moór vidéki körorvosi állomásra, melyhez (Jsákberóny, 
Csóka, Ondód, Sárkány és Veleg községek tartoznak, 
ezonnel pályázat nyittatik a következő javadalmazás 
es kötelezettségekkel: 1) A közegészség! kör együttes 
községei által fizetendő 400 frt. évi készpénzfizetés.
— 2) A vagyonosoknál nappali látogatásért 40; éjjeli 
látogatásért 80 kr. látogatási díj szedlietési joga; a 
szegények gyógyítása ingyon teljesítendő. — 3) A köz- 
egészségi kör székhelye Moór. — 4) Legszükségesebb 
gyógyszerek tartása kőtelező. — 5) A betegek látoga­
tása alkalmával a szükséges fuvar a beteg családja 
nyilvános szegényeknél pedig a község által szolgál­
tatandó. — (!) A hivataloskodás megkezdése 1877. év- 
január 1 -je. — Felhivatnak tehát a pályázni óhajtók, 
hogy képesítési okmányukkal felszerelt kérvényüket

t. ó. december 25-ig itt benyújtsák; a választás 1876. 
deczember 29-én d. e. 1U órakor Moór községhá­
zánál fogván megtartatni. Budáik, felsöjárás szolgabi- 
résága. Moérott, 187b. deczember hó 6-án. tírossini/cr 
litván, m. k., szolgabiré.

— A hazai régészet kitűnő bajnokát Kémei- 
Flórist a berlini őstörténeten és embertani társaság 
levelező tagjává választá.

— Névváltoztatás. Uregorius Qyula szaári lakos 
vezetéknevét „tieröfi“-re kérte magyarosítani, mit a 
belügyminiszter engedélyezett is.

—- Vásározó iparosainkkal tudatjuk, miszerint 
az enyingi országos ruha- és baromvásár a karácsonyi 
ünnepek miatt, hétfőn f. hó 18 án tartutik meg.

— Fogadjak a számos részvevők, szeretett Vil- 
niánlc gyászos kimúlása feletti keserves bánatunkban 
szives részvétükért, ez utón cgyetemleg legszivbc-libb 
köszönetiiuket. Uzv. Német Károly, özv. Virányi Vil- 
mosné, uzv. Német Józsefnó, Virányi Hermina, Sandy 
József és neje Róza, Ábel Mihály és neje Mária és 
ezek gyermekei.— Sz.-Fehérvárott, decz. 15. 1876.

— Karácsom vásárlások. Az udvar s az ural­
kodó ház tagjai egy évben sem mulasztják el kará­
csom bevásárlásaik végett felkeresni a bupesti keres­
kedéseket. József főherczeg, ki értesült arról, hogy az 
archeologuk egy vasmegyi müesztergályost fedezte fel, 
ki a serpentinböl különféle tárgyakat készít, ez iparos 
alkalmi tárgyaiból 500 frt. értékűt rendelt meg Marton 
váczi-utczai kereskedőnél. József föherezegröl szólva, 
meg kell e helyen említenünk, hogy egészsége hely­
reállítása végett Cannes déli fürdőben időz s rövid 
ott léte alatt tüdőgyulladásba esett, állapota azonban 
már annyirá javult, hogy minden veszélyen túl van 
s közelebb elhagyhatja az ágyat.

— Színházunkban ismét több kitűnő operára 
készülnek, melyeket már jövő hó elején színre hozat­
nak. Úgy néhány ujabb Operette is kerül színre, me­
lyekre nézve megjegyezzük, hogy ideje is már néhány 
újnak szinrehozatahi, mert eddig olyakut adtak, me­
lyeket már városunkban igen sokszor láttunk.

— Tolvaj á tour, Fischer Dávid ucsai születésű 
31 éves izr. a fővárosi rendőrség előtt ismeretes csa­
vargó, tegnapelőtt este Székesfejérvárott a „zöld fa“ 
vendéglőben szállást kért és nyert, éjjel pedig össze 
csomagolván mindenféle kezébe akadt könnyen elszál­
lítható tárgyat, a kapufélfától búcsút vett. Sebőn Mór 
lovasberényi kereskedő, ki szintén a „zöld fában“ volt 
beszállva, s kinek a tolvaj többi közt igen értékes 
utazó-bundáját is ellopta, utána indult s Budától né­
hány állomásnyira a tolvajjal együtt szállott a vaspá­
lyára, a fővárosba érkezvén, azt a budai pályaőrnél 
elfogató. Fischer itt a rendőrség elé állíttatván, a fé­
nyit!) törvényszéknek átadatott.

■— Gytimölcs-utczábél panaszt kaptunk, hogy a 
városunkban eszközölt utczatisztitások alkalmával el­
hordott sár, mind ide vitetik annyira, hogy az utcza 
sár miatt járhatatlan. Az ottani lakosság panasza e 
szerint jogosult, de már közegészségi szempontból sem 
volna szabad a sárt és ezzel a sok piszkot lakott utczába 
vinni, hanem igenis a városon kiviül hordani Figyel­
meztetjük erre a hatósági közeget.

— Színházunkban opera- és operetté előadások 
rövid időre nem tartatnak, mert Witt karmester úgy 
Mándokynó betegek. Nehezen veszi ugyan a közönség, 
hogy bár rövid Időre is meg van fosztva az élvezetes 
operai estéktől, de hisszük, hogy később a hiányok 
pótolva lesznek.

— Mai számunkhoz mellékletként veszik t. elő­
fizetőink a Franklin-társulat könyv-árjegyzékét és lap­
jainak előfizetési felhívását, úgyszintén az „Apollo“ 
zenemű folyóirat előfizetési felhívását.— Ajánljuk mind­
kettőt t. olvasóink becses figyelmébe.

Gabona-ár deczember 16-án.

100 kilogramm frt kr - kr frt kr
Íí !

Tiszta búza..................................... 12 50 12 20 12 _
Kétszeres ...................................... 10 -- 9 80 9 50

1 9 20 9 — 8 70
Árpa.............................................. 6 80 6 60 6 40
Zab.................................................. 90 7 70 7 50
Kukorieza..................................... 1 5 — 4;90 4 80

Felelős szerkesztő: Hattyufl'y Dezső.

Hirdetések.

Pályázati hirdetmény.
Székcsfejérvár szab. kir. város törvényhatósá­

gánál az alszámvevői állomás a f. é. november hó 
27-én tartott rendes havi közgyűlésnek intézkedése 
folytán üresedésbe jővén, ezen állomásnak választás 
utjáni betöltésére a pályázat ezennel közzététetik.

Fölhivatnak c szerint mindazok, kik a jelzett és 
800 frt. évi fizetéssé 1 rendszeresített hivatalt elnyerni 
óhajtják, miszerint felszerelt és képességeiket okmá- 
nyilag igazolandó folyamodványaikat bezárólag 1876. 
évi deczember hó 25-ig a törvényhatóság igtató-hi- 
vatalálioz benyújtani el ne mulasszák; minthogy a 
netalán később jelentkezők kérvényei figyelembe nem 
vétethetnek.

Maga a választási cselekmény a f. é. deczember 
hó 28-án tartandó rendes havi közgyűlés által fog 
megejtetni.

Kelt Székesfejérvárott az 1876. évi november 
hó 27 én tartott rendes havi bizottsági illés hatá­
rozatából.

Kovák Kálinál! III. L, polgármester. 

130 drb. tartani való jó fajta

anya birka
eladó. Tudakozódhatni a tulajdonosnál Szei- 
wald Józsefnél helyben felsőváros öreg-utcza 

70-dik szám.

Ein Bankinstitut
ersten Ranges in Deutschland, 

welches eine Filiale in Wien für die östcr- 
reichische-ungarische Monarchie eröffnet hat, 
sucht für den Verkauf von allen gesetzlich 
gestatteten

Prämien-Anlehensloosen
gegen monatliche Theilzahlungen tüchtige und 
solvente Agenten.

Offerte mit Angabe von Referenzen sind zu 
adressiren an Wilhelm Marx, Wien, Zelinka-
Gasse 12.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXX X XXXXXXXXXXXXXXXXXX1 
X

raktáraiban
karácsom és újévi meglepetéseknek

ma különös olcsóságok kaphatók:
5000 r. mindenféle biirchot...................... 10 kr.
4350 r. legjobb rnosatu és minőségű (kék

festett karton)...................................... 15 kr.
5000 r. legjobb minőségű és jó rnosatu

creton és battist.................................. 13 kr.

Továbbá:
Egy ruha tiszta szőr lOr. . . csak 
Egy ruha tiszta szőr schottisch

koczkázott 10 r..................csak
Egy ruha ripsz, diagonal észak-

sarki kelme 10 r...............csak 2 frt. — kr.
Egy ruha legfinomabb színes és

sima, csikós és koczkázott 
Risztre és chovjott 10 r. . . csak 2 frt. 50 kr. 

Egy fekete, selyemfcendö szines
széllel.................................csak — frt. 30 kr.

Egy szines mosó selyemkendö . csukj— frt. 70 kr. 
Egy '% nagyságú téli kendő . csak — frt. 95 kr. 
Egy l0/4 nagyságú téli ripsz-

kendö.................................csak 1 frt. 70 kr.
Egy '% nagyságú fekete finom 

Cloth terno kendő, nehéz 
kötött selyemrojttal . . . csak 2 frt. 95 frt. 

Több ezer darab téli brogc-chawl . csak 3 kr. 
Több ezer darab téli fejkendö . . . csak 10 kr.

Teljes tisztelettel Scllíller T j. Székesfejérvárott.

frt. 85 kr. 

1 frt. 50 kr.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesittetnek.
tXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXi
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1 jonan érkezett
OK

karácson! és újévi ajándékoknak:
1 db szőrszövet ruha (10 r.) . . .
1 db jó mosatu ereton ruha (10 r.)
1 db jó mosatu battist ruha (10 r.)
1 db szép Cheviot ruha (10 r.) .
1 db fekete lüster ruha (10 r.) . .
1 db finom színes lüster ruha (10 r.) 
1 színes flanel 1 ruha (10 r.)
1 db 10j4 nagyságú téli kendő 
1 db J0j4 nagyságú finom posztó kendő 
1 db színes rőfös Uy selyemkendő
1 db fekete selyemkendő .............................................................................................................
1 db vörös filzszoknya...................................................................................................................
1 db kész kötény ..........................................................................................................................
6 db fehér szép zsebkendő összesen ............................................... •

Több ezer darab schawl, broge- és zsebkendő 5 és 5 kr. dar

1
1
1

2
2
2

lit.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt.
frt
frt.
frt.

80 kr. 
50 kr. 
50 kr. 
80 kr. 
50 kr. 
50 kr. 
50 kr. 
80 kr. 
80 kr. 
25 kr. 
— kr. 
20 kr. 
15 kr. 
50 kr.

ab ja,

usTia
Kapható

2v£ 2nT O
Székesfejérvárott, a takarékpénztár épületében.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesittetnek.
''TA .ÄST-' _ .,/sastn

Hirdetmény.
Székcsfejérvár szab. kir. város közgyűlésének 

1876. évi november 27-én 15V7»si. szám alatt kelt 
határozatához képest, a sör és sörélesztőnek a város 
határában el árusítása s behozatala után szedni szo­
kott városi jövedék 1877 évi január 1-től kezdődő 
3 évre nyilvános árverés és zártajánlatok utján, bér- 
bcadatik; minélfogva bérleni szándékozók felhivat­
nak, hogy a megállapított feltételek értelmében ké­
szítendő és 367 frt. 10 kr. bánatpénzt, készpénzben, 
vagy valamelyik helybeli takarékpénztár betéti köny­
vecskéjében tartalmazó zártajánlataikat az árverés 
napjának délelőtti 0 órájáig a városi igtatóba nyújt­
sák be, vagy az árverés megkezdése előtt az árve­
résre kiküldött bizottmánynak adják át. — Később 
benyújtott zártajánlatok el nem fogadtatnak.

Egyszersmind az árverés eszközlésére batár­
időül 1876. évi deczember bő 21-ik napjának d. o. 
9 órája a városház nagytermében kitüzetik.

Az árverési és zártajánlati feltételek alulírottnál 
megtekinthetők.

Kelt Székesfejérvárott, 1876-ik évi deczember 
hó 11-én.

Szépéit 2STá,n.d.or m. le.,
gazdasági tanácsos.

fog elültetni utólagos gyámhatósági jóváhagyás re­
ményében.

Az árverésnek egyéb feltételei a kiküldött dr. 
Grubiczy László kir. közjegyző urnái megtekinthetők.

Kelt a sz.-fejérvári e. f. kir. tszéknek 1876. évi 
October hó : 7-én tartott telektanácsi üléséből.

M a dams Lipól ,
kir. tszéki elnökhelyettes.

H i i‘ <1 e t m é n y.
Székcsfejérvár szab. kir. város közgyűlésének 

1876. évi november 27-én l60/7m. szám alatt kelt 
határozatához képest, a városi téglatelep 1877. évi 
január 1-től kezdődő 6 évre nyilvános árverés és 
zártajánlatok utján bérbeadatik; minélfogva bérleni 
szándékozók felhivatnak, hogy a megállapított felté­

telek értelmében készítendő és 160 frt. bánatpénzt, 
készpénzben, vagy valamelyik helybeli takarékpénz­
tár betéti könyvecskéjében tartalmazó zártajánla­
taikat az árverés napjának délelőtti 10 órájáig a városi 
igtatóba nyújtsák be, vagy az árverés megkezdése 
előtt az árverezésre kiküldött bizottmánynak adja 
át. Később benyújtott zártajánlatok cl nem fogad­
tatnak.

Egyszersmind az árverés eszközlésére batár­
időül 1876. évi deczember hó 21-ik napjának d. c. 
9 órája a városház nagytermében kitüzetik.

Az árverési és zártajánlati feltételek alulírottnál 
megtekinthetők.

Kelt Székesfejérvárott, 1876-ik évi deczember 
hó 11-én.

Szépéit Nándor m. k.,
gazdasági tanácsnok.

Árverési hirdetmény.
A székcsfcjérvári kir. telek tör vény szék nck 

13514/76. sz. a. kelt végzése folytán ezennel közhírré 
tétetik, miszerint elhalt Szabadj Lászlómé Jut.h Anna 
hagyatékához tartozó valamint a még életben levő 
férj Szabady László tulajdonát képző sz.-fejérvári 
73. sz. tjkben A-f- 1. sor. 84. hrsz. a. bevezetett 20050 
írtra becsült belvárosi házra, s ugyanott az 1474. sz. 
tjkben A4 1. sor. 74. hrsz. a. bejegyzett 7657 írtra 
becsült vízivárosi házra és boltelekre egészben az 
árverés elrendeltetvén erre nézve határidőül 1876. évi 
decz. hó 20. napja, esetleg második határidőül 1877. 
évi jan. hó 20. napjának reggeli 9 órája a megyeház 
II-jk emeleti folyosóján kitüzetik, a mikor is a tek- 
vőség becsáron felül 10°/o bánatpénz letevése mellett

KLÜKNEIt PÉTEIt, kiadó-tulajdonos.

Csak január hó elsejéig!

Végeladás.
Divatkelmék valamint egyéb selyem- 09 
és divatáru-ezikkekből az előhaladt 
idény miatt 14 napig tartó
^ i >^w*srjr

rendez.

Schlesinger L. és társa,
Székesfehérvárott, nádor-uteza saját házában.

jSiefosje ot[ jptref ffBSß
Nyomatott Székesfejérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.
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